
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку Сумського 

національного аграрного університету 

  

24 червня 2026 року м. Суми 

  

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб   

(далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання 

(далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи:  

Головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав   

людини – Отрощенко Микола Петрович; 

Регіональна координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини – Ільченко Анастасія Сергіївна; 

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної ради України з прав людини у Сумській області - Драга Антоніна 

Олександрівна.  

 

Моніторинговий візит проводився у присутності:  

Завідувач гуртожитку № 3 – Давидовська Надія Володимирівна. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація:  

Повна назва об’єкту моніторингу: МТП на базі гуртожитку Сумського 

національного аграрного університету; 

Повна адреса об’єкту моніторингу: вул. Герасима Кондратьєва, 160,  

м. Суми, Сумська область; 

Форма власності: державна; 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Міністерство освіти 

та науки України; 

МТП внесено до переліку місць тимчасового проживання Сумської області 

затвердженого розпорядженням начальника військової адміністрації 15.04.2025 

№235-ОД. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 24 березня 2026 року 

рекомендації надані за попереднім візитом : 

- забезпечети безбарʼєрність для маломобільних груп населення. 
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Для забезпечення виконання попередньо наданих рекомендацій, 

університетом придбано спеціальний транспортний засіб – сходовий підйомник 

на гусеничному ходу LC 2004\150. Даний пристрій призначений для безпечного 

переміщення людей у кріслах колісних по сходових маршах. Працює   

за допомогою електроприводу і керується одним супроводжуючим 

(асистентом), не вимагаючи від нього значних фізичних зусиль. 

 

Розташування: 

МТП розташоване на базі гуртожитку № 3 Сумського національного 

аграрного університету. Приміщення панельне, 5 поверхове, секційна система 

розташування кімнат, будівля 1983 року. Взагалі передбачені секції   

для розміщення ВПО 2, 5 поверх, по 15 кімнат на кожному та 3, 4 поверхи   

по одній секції, 2 під'їзду,. Загальна кількість розміщення ВПО – 120 койко місць. 

 

Наповненість: 

Загальна потужність МТП становить 120 ліжко-місць. На момент 

проведення моніторингового візиту в МТП проживала 60 особи   

з числа ВПО: 17 жінок та 10 чоловіків, дітей до вісімнадцяти років 16, осіб   

з інвалідністю – 7 та 17 пенсіонерів. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання: 

Заселення та проживання здійснюються виключно на платній основі 

відповідно до умов офіційного договору. Договір чітко фіксує терміни 

проживання та фіксовану вартість послуг. 

Журнал переліку осіб, які проживають в місці тимчасового проживання, 

ведеться. 

З усіма ВПО укладаються договори на проживання. З правилами 

проживання ВПО ознайомлені. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентеляція): 

Опалення забезпечується централізовано.  

Подача холодної води здійснюється централізовано з міського водозабору.   

Питна вода в МТП забезпечена центральним водопостачанням.  

Підігрів води забезпечується завдяки наявності бойлерів.  

Електропостачання централізоване без перебоїв.   

Альтернативні джерела електроенергії (генератори): наявний генератор,   

що забезпечує гуртожиток електроенергією в разі відключення. 

 

Харчування: 

ВПО забезпечуються гарячими обідами від World Central Kitchen. 

У МТП в кожній секції наявне кухонне приміщення для приготування   

їжі, яке оснащене 2 мийками та 1 електричною плитою.  

 



 3 

Санітарія та гігієна: 

На 1 поверсі гуртожитку наявні дві душові кімнати (чоловіча та жіноча), 

кожна розрахована на 7 осіб (кількість достатня). Душові кімнати передбачені,   

як для ВПО так і для студентів гуртожитку. Також, душові кімнати наявні   

на кожній секції. 

Приміщення гігієни знаходяться на кожній секції - 1 кімната на 2 осіб.   

На другому поверсі вже відремонтована одна душова кімната, в іншій душовій   

є потреба в косметичному ремонті, встановлена нова душева. 

У межах облаштування простору для внутрішньо переміщених осіб 

створено дворівневу систему прання, яка розподіляє побутове навантаження   

в будівлі. На першому поверсі функціонує центральна пральна кімната,   

де встановлено три пральні машини. Ця зона призначена для загального 

користування та очищення габаритних речей, таких як постільна білизна   

чи верхній одяг. Додатково, для розвантаження основного блоку та зменшення 

внутрішнього трафіку, по одній пральній машині розмістили окремо на кількох 

житлових поверхах. 

 

Протипожежна безпека: 

У МТП наявні плани евакуації на кожному поверсі, вогнегасник 1 на дві 

секції. Аптечок у наявності немає, але у гуртожитку знаходиться медпункт. 

 

Безбар’єрність: 

Внутрішній простір МТП та санітарно-гігієнічні приміщення забезпечують 

безбар’єрний доступ для осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення. 

Для забезпечення безбар’єрності, архітектурної доступності внутрішньо 

переміщених осіб, в гуртожитку наявний спеціальний технічний   

засіб — мобільний сходовий підйомник на гусеничному ходу LG 2004/150. 

 

Умови в кімнатах: 

Розміщення в кімнатах – від двох до трьох осіб, сім’ям виділяються окремі 

кімнати.  

Особи, які не пов’язані між собою спільним побутом або сімейними 

(родинними) відносинами, розміщуються в кімнатах за ознакою статі.   

Вхідні двері у кімнати обладнані замками.   

Усі кімнати мебльовані: ліжка, стільці, шафи, столи.   У кімнатах встановлені 

металопластикові вікна.  

 

Доступ до інформації та послуги: 

Інформаційний стенд – наявний. Графік прийому адміністрацією МТП 

затверджений.   

ВПО уклали декларації з сімейними лікарями.  
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Працевлаштування:  

Із загальної кількості осіб працездатного віку, які проживають у МТП, 

більшість не працевлаштовані.  

 

Правопросвітницькі заходи проведено для 2 осіб: 

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено порядок та можливі 

шляхи звернення до Уповноваженого. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

- забезпечити вжиття заходів щодо залучення компенсації за спожиті 

комунальні послуги, відповідно до постанови Кабінету Міністрів 

України від 11 березня 2022 р. № 261 «Про затвердження Порядку   

та умов надання компенсації за спожиті комунальні послуги підчас 

розміщення внутрішньо переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) 

об’єктів державної, комунальної та приватної власності у період 

воєнного стану». 

 

 

Головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого  

Верховної Ради України з прав  

людини   Микола ОТРОЩЕНКО  

  

Регіональна координатор взаємодії  

з громадськістю Уповноваженого  

Верховної Ради України з прав людини                         Анастасія ІЛЬЧЕНКО 

 

Регіональний координатор взаємодії 

з громадскістю Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини  Антоніна ДРАГА 
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Фототаблиця 
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